OAKYJITET TEXHUYKUX HAYKA YAYAK

IMNPUJEMHUA UCIIUT U3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE

3agarak 1. Uerpupu Mana Tena UCTUX HaellEKTpUCaba
Q=1nC nasmaze ce y TeMEHMMa KBaJpaTa CTPaHHULIE
a=3cm (Buau Cnuky 1). Oppeautu noTeHHHjal y
IIpeceKy JujaroHaina KBajpaTa U MOTCHLHUjaJIHy Pa3IuKy
u3Melly Te Tauke M CpeAMHE jelHEe OJ CTpaHMIA
KBaJparta.

3anarak 2. 3a xono ca Ciuke 2 oxpeanTtu HamoH U .
bpojuu moganu cy: E, =10V, E, =15V, E, =15V,
E, =20V, R, =R, =R;=R,,=01Q, R, =5Q u
R, =4,6Q.

3aparak 3. Y xony npukazanom Ha Ci. 3. Onpenutu:
a) CTpyjy y TpaHu ca OTHOPHUKOM OTHOpHOCTH R, ;
b) cmary xoja ce pa3BHja Ha  OTIHOPHHKY
oTnopHocTH R, 1

C) eNeKTPOCTAaTUYKYy CHEPrHjy KOHJICH3aTopa Yy
CTallMOHAPHOM CTamYy.

Bbpojue BPEIHOCTH: E, =20V, E,=10V,
I, =40mA, C=8pF, R,=100Q, R;=200Q,
R, =400Q.
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BpeMe 3a u3pajay 3aaaraka 120 munyra

02.07.2015.

3agarak 4. Ha Topyc Kpy>XHOI HOIPEYHOT

npeceka IMOJYNMpPEeYHHKa [, HaMOTaH je
IMPOBOAHUK HEIIO3HATC AYXKHUHC I p
PenatuBHa nepMeaduITHOCT
marepujasa Topyca je u, =1200. Cpenma

Marba€THa

aunauja Topyca je |=80cm a meroa
uHaykTuBHOCT je L =2H. Onpeautn
JTY)KUHY |p IPOBOJIHMKA HAMOTaHOT Ha

TOpYC.

3agarak 5. Hamon Ha kpajeBuMa Koua
npukazaHor Ha Ciuiu 4 TPOCTONEPHOIUIHE

cTpyje MEmba ce o 3aKOHY
u=179sin156t [V] Onpenutu TpPEHYTHY
BPEIHOCT pe3yJiTaHTHEe cTpyje 1. Bpojuu

mogam: R=10Q), L=20.2mH.
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3agarak 6. 3a xono ca Ciuke 5 MO3HATO je
2,=2,=2,=(10+j10)Q.  Onpeauru
ctpyjy |, kpo3 ummnenancy Z,, kaaa je
MpeKuJad 3aTBOPEH ako je CTpyja Kpo3
UMIeAaHcy Z, TpHU OTBOPEHOM MpEeKHUIaqdy
I, =10A.




